



Foto Dragiša Modrinjak

## njak

pet minut pred pol sedmo, zgodila huda prolut lagune S. H. Po besedah inšpektorja Slavca, tik pred Lenartom v levem blagem ovinku eščil v ograjo mostu, zatem pa čelno v tovorilovitem trčenju umrle. Ceste na območju matit smrtnih žrtev, lani v enakem obdobju pa kar

## ajset ur

### poru

oljančan, 22-čk okrog pol d stanovanj i ulici vlomil e hotel ukratalotil 25-le-žal do priho-mu odvzeli ržali. Nasle-s kazensko skovalnemu edil pripor.

o

im - V Spni se je v to-poškodoval olesa, 35-le-rada. V dol-preglednem hitre vožnje n zatem tre-anjsko hišo. ovenjgraško stal na zdra-

tinšestdesa je v pone-d obiranjem e in se hudo zpenjanjem rjetneje zamila strani-jo vred na-

tovornjak, ki so gav soboto ukradli s parkirišča pred poslovno Intereurope v Velenju. Tovornjak so našli v Šentjerneju na Dolenjskem, kraje pa je osumljen 34-letni moški iz Škocjana. P. B.

### Zaletel se je v hišo

**Beltinci** - V torek okrog 20.15 se je v Beltincih na Panonski ulici zgodila prometna nesreča, ko je voznik osebnega avta domnevno zaradi prehitre vožnje zapeljal s ceste in treščil v hišo. V avtu sta bila voznik in sopotnik, eden se je huje, drugi pa laže poškodoval. Na avtomobilu je za škode za pol milijona tolarjev. J. P.

### Povzročil nesrečo in pobegnil

**Murska Sobota** - V Cankarjevi ulici v Murski Soboti se je v torek nekaj pred 21. uro zgodila prometna nesreča z materialno škodo, vendar je povzročitelj, voznik neregistriranega starejšega oppla kadetta, po nesreči pobegnil. Policisti mlajšega Roma izrazito nizke postave še iščejo in prosijo morebitne oči-videce za pomoč. J. P.

### S tujo kartico na bankomat

# Dolg jezik drago stane

*Pogojna kazen Hermanu Kuneju, direktorju Rudnika Senovo, ki je žaljivo obdolžil vodstvo krajevne skupnosti Senovo*

**Krško** - Herman Kunej, direktor Rudnika Senovo, ima, oziroma je po mnenju senata okrožnega sodišča v Krškem imel predolg jezik. Zaradi žaljive obdolžitve vodstva krajevne skupnosti Senovo v Slovenskih novicah so direktorju javnega podjetja izrekli šestmesečno pogojno kazen. Zasebni tožilci so v tej zadevi vložili tudi civilno tožbo, v kateri zaradi prestanih duševnih bolečin, od Kuneja skupaj zahtevajo pet milijonov tolarjev odškodnine.

Sodba dobi svoj pravi pomen, če jo umestimo v celotno dogajanje okrog zapiranja rudnika Senovo. Krajevna skupnost je namreč vrsto let opozarjala pristojne na ministrstvu za gospodarstvo, da se državni denar za sanacijska dela v razvrednotenem rudarskem okolju ne steka tja, kamor bi se moral. Ker nihče na ta opozorila in pozive ni odgovarjal, so javno osvetlili določena ozadja zapiranja rudnika. Ko je novinar Slovenskih novic **Bojan Budja** želel slišati še drugo plat zgodbe, je **Herman Kunej** izjavil, da o avtorjih obtožb lahko pove le to: »Če verjamete ali ne, dobil sem jih celo, ko so poskušali krasti.« S to izjavo so opozorila in tožbe vodilnih mož v krajevni skupnost dobili povsem drugačen ton in pomen.

Dejstvo je, da je Kunej proti vodstvu krajevne skupnosti pred tem res vložil tožbo zaradi domnevne kraje betona. Kakor je trdil, je rudnik krajevni skupnosti podaril gradbeni material za dve manjši investiciji, **Tone Petrovič** in **Stojan Šibila** iz njenega vodstva pa naj bi dobroto rudnika izkoristila za gradnjo svojih vikendov. Državno tožilstvo je po končani preiskavi odstopilo od kazenskega pregona te dvojice. Ker je šlo le za dva kubična metra betona, vredna 25.000 tolarjev, je bilo vse podobno osebnemu obračunu Kuneja s tistimi, ki so vztrajno opozarjali na veliko večje nepravilnosti pri zapiranju rudnika. Kljub temu, da je tožilstvo odstopilo od pregona, pa je direktor rudnika ubral taktiko napada kot najboljše obrambe tudi v razgovoru z

novinarjem Slovenskih novic. Na sodišču je seveda zatrjeval, da v telefonskem pogovoru z novinarjem ni izjavil ničesar podobnega, kot je bilo zapisano in tudi objavljeno v Novicah. Originalni zapis Bojana Budje in pričanja nekaterih drugih ljudi, ki so pojasnili, da je Kunej ob različnih priložnostih tudi njim povedal podobno zgodbo o domnevni kraji betona, pa so očitno prepričali senat okrožnega sodišča v Krškem, da je direktor rudnika resnično izjavil, kar je bilo zapisano.

Hermanu Kuneju tako grozi mesec dni zapora, če bo v preizkusni dobi šestih mesecev storil še kakšno kaznivo dejanje. Poleg stroškov postopka bo moral plačati tudi objavo pravnomočne sodbe v Slovenskih novicah.

Matej Košir

## Z Vrhniko odpeljali dva lepotca

**Ljubljana, Vrhniko** - V noči na sredo so z dvorišča stanovanjske hiše na Poti na Košace na Vrhniko ukradli osebni avto porsche boxer (kupe kabriolet) 2.5, s črno platneno streho in rdečimi usnjenimi sedeži. Avto je letnik 1997, srebrne barve z registrsko številko **LJ U7-60V**, potem pa so zavili še v garažo in od tam odpeljali terenski avto VW cayenne, letnik 2003, mišje sive barve, z registrskima tablicama **LJ U0-581**. Lastnik ima škode za 25 milijonov tolarjev.

Isto noč je s parkirnega prostora na Prušnikovi ulici izginili VW passat TDI karavan, 1.9, letnik 1999, srebrne barve, z registrskima tablicama **LJ E0-790**, vreden tri milijone tolarjev.

S parkirnega prostora ob ulici Nove Fužine je med ponedeljkom in torkom nekdo odpeljal renaulta clia 1.4, letnik 2001, sive barve, z registrsko številko **LJ 87-14T**. Avto je vreden milijon 600 tisoč tolarjev.

Jelka Simončič

